



Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве

9 октября 2012 года Председатель Следственного комитета провел личный прием граждан в Москве. В ходе приема, который длился с 11 до 18 часов 30 минут, Александр Бастрыкин принял 33 человека. На личный прием к Председателю СК России обратились жители Москвы, Подмосковья, Санкт-Петербурга, Краснодарского края, республик Марий Эл, Карачаево-Черкесской, Татарстан, а также Астраханской, Брянской, Ивановской, Пензенской, Костромской, Саратовской и Ярославской областей. Вместе с Председателем в приеме граждан приняли участие его первый заместитель Василий Пискарев и ряд руководителей подразделений центрального аппарата СК России. Большинство жалоб, поступивших Председателю СК России в ходе личного приема, касались процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета. Также граждане жаловались на решения сотрудников других правоохранительных органов и судебные решения. Особое внимание Александр Бастрыкин уделил обращению граждан, которые просили взять на контроль расследование преступлений, совершенных в отношении детей, а также ряд уголовных дел об убийствах, вызвавших общественный резонанс. Кроме того, на прием к Председателю обратились граждане, которые жаловались на ход расследования уголовного дела, находящегося в производстве военно-следственного отдела по Иркутскому военному гарнизону. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета на личный контроль.

09 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517276>